

«Театр», №1, 1953

Ижевск. После «Любови Яровой» в постановке заслуженного артиста УАССР С. Гляттера театр подготовил новый спектакль — «Это было в Минске» А. Кучара, повествующий о борьбе белорусских партизан с гитлеровскими захватчиками. Ставил спектакль режиссер Р. Модзалевский.

С большим успехом прошла премьера пьесы Роже Вайяна «Полковник Фостер признает себя виновным».

В этом сезоне зрители увидят также инсценировку романа Н. Островского «Как закалялась сталь».

«Порт-Артур» А. Степанова, пьесу Г. Николаевой и С. Радзинского «Высокая волна», инсценировку «Воскресенья» Л. Толстого и «Отелло» Шекспира.